JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/361808

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: DKOHOMMKA

3apava 13
3apava 18
3apava 26
3apava 29
3afava 36
3apava 37

Mpepnpuatuem paspaboTaHbl 4 HE3aBUCUMbIX MHHOBALMOHHbLIX MPOEKTa, NEePBLIN N3 KOTOPbIX HeE06X0ANMO
BHeAPUTb HeMeasieHHO. U3 ocTanbHbIX Tpex BbibepuTe Hanbonee ahdhekTUBHbIE, NPUHMMas BO BHUMaHME, 4TO
npennpuaTue pacrnosiaraeT MHBECTULMOHHBLIMU pecypcamu B ob6beme 30 000 Thic. py6. HBecTMUMN
BKNagblBatoTcA Ha 0-oM ware, 3a wWar pacyeta NPUHNMaeTCA roa.

Ne npoekTa CymMMa MHBECTUUMIA, ThIC.py6. [leHe)XHbIi NOTOK OT OnepaunoHHON AeATeNbHOCTM Ha 1-0M ware, ThiC.
py6. [leHe)XHbIh MOTOK OT ONepPaLNOHHON AEATENbHOCTY Ha 2-0M Lware, ThiC. py6. [leHe)XHbI NOTOK OT
onepaunoHHOWN AeATeNIbHOCTU Ha 3-0M Wware, Thic. py6. Hopma anckoHTa, %

1 9000 3000 4000 7000 10

2 10000 5500 7000 9000 10

318000 10000 12000 14000 10

4 8000 4000 5000 6000 10

PeweHune:
NPV = z_(t=0)"n$CFt/((1+R)t)

Paccuntaem NPV onsa nepsoro npoekTa:

NPV = - 9000 + (3000/(1+0,10)1+(4000/(1+0,10)2 + (7000/(1+0,10)3 = 841,20 ThIC. pY6.

Paccuntaem NPV ons BTOporo npoekTa:

NPV = -10000 + (5500/(1+0,10)1+(7000/(1+0,10)2 + (9000/(1+0,10)3 = 1129,29 TbIC. pYy6.

Paccyntaem NPV onsa TpeTbero npoekra:

NPV = -18000 + (10000/(1+0,10)1+(12000/(1+0,10)2 + (14000/(1+0,10)3 = 1634,29 ThIC. pY6.

Paccuntaem NPV ong 4yeTBepToro rpoekTa:

NPV = -8000 + (4000/(1+40,10)1+4+(5000/(1+0,10)2 + (6000/(1+0,10)3 = 603,13 TbIC. pY6.

Tenepb Mbl MOXXeM BblIbpaTb Hanbonee ahpdhekTUBHbIE NPOEKTbI, paccMaTpmBas nx NPV.

CHayvana mbl gobasnsem NPV BCcex NMpOEKTOB:

841.20 + 1129.29 + 1634.29 + 603.13 = 4208.91 ThbIC. pY6.

Mbl BAMM, 4TO NPV BCEX NPOEKTOB BMECTe MpeBbillaeT Hallv UHBECTULMOHHbIE pecypchl, KOTopble cocTaBnsaoT 30
000 ThiC. pyb.

Hanee pacCMOTPUM Ka>KAbll MPOEKT OTAENbHO U BbibepeM Tpu Hanbonee ahheKTUBHbBIX NPOEKTa C CaMbIM
BbICOKMM NPV.

1) NMpoekT Ne3: NPV = 1634.29 ThIC. pyb.

2) MpoekT Ne2: NPV = 1129.29 ThbIC. pYy6.

3) MpoekT Nel: NPV = 841.20 TbIC. PY6.

Takum obpa3om, Hanbonee ahheKTUBHLIMU NpoekTamm 6yayT npoekT Ne3, npoekT Ne2 1 npoekT Nel. Bce oHuM
BMecTe noTpebyloT NMHBECTULMOHHBLIX pecypcoB B pa3Mepe 37 000 Toic. pyb., 4TO npeBbILlaeT Halln pecypchbl Ha 7
000 ThIC. pyb.

3apava 18

OI'IpF_‘)J,e}'II/ITb HOpMaTunB O60pOTHbIX cpencTe B HEBaBepLLIéHHOM npon3BoancTBe, NMoOKa3aTen 060pa‘-II/IBBEMOCTI/I


https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/361808

060pOTHBLIX CPeacTB (KO3thpULNEHT 060paiYnNBaeMoCTm, KOIPDULMEHT 3arpy3kun, 4MTENbLHOCTbL 0AHOro obopoTa),
ecnu:

BbINYCK npoaykumm 3a rog 5000 en.

cebecTtonmocTb nsgennsa 120 pyb6.

ueHa nsgenus Ha 20 % npesbillaeT cebecToMMoCThb;

cpefHeronoBon ocTaTok 060poTHbIX cpeacTs - 400 000 py6.;
ONTENbHOCTb NMPOM3BOANTESIbHOIO LNKNa - 6 AHENR;

Ko3(hpnUMEHT HapacTaHWA 3aTpaT B He3aBepLwéHHoM npounssoacTsee - 0,65.

JTa YyacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAKOMUTEJIbHbLIX LUEeJiAaxX. Ecnn Bbl xoTUTE rnosliy4nThb pa60Ty MNOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPpaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/361808



https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/361808

